

## Россия против США – боевая ничья

Сборная России по футболу провела последний матч в этом году. Товарищеский. Со сборной США.

От этого матча, прежде всего, ждали появления в составе сборной новых игроков. И Капелло не обманул ожиданий болельщиков. С первых минут матча за сборную дебютировал молодой нападающий «Анжи» Федор Смолов. И, стоит признать, успешно – уже на 10-й минуте новичок открыл счет в матче. Кержаков воспользовался ошибкой американцев при розыгрыше штрафного, перехватил мяч, рванул к воротам Тима Ховарда, а затем откатил снаряд набегавшему Смолову. Последний был точен, но во время рывка получил травму и был вынужден покинуть поле.

Вместо Смолова вышел другой дебютант – «железнодорожник» Максим Григорьев.

В первом тайме подопечные Юргена Клинсмanna выглядели неважно. У американцев не получалось даже толком поддержать мяч. Американцы за 45 минут смогли создать лишь пару полумоментов – Габулову не пришлось толком вступать в игру.

В перерыве тренерский штаб российской сборной произвёл сразу две замены: Дзагоев и Глушаков поменяли Кержакова с Комбаровым. С выходом полузащитника ЦСКА россияне заиграли интереснее. В то же время, во втором тайме инициативой владели американцы. Наши футболисты сознательно отдали мяч сопернику, сосредоточившись на контратаках. И быстрые контрвыпады таили в себе большую опасность. На 48-й минуте Ховарду пришлось блеснуть мастерством, когда Кокорин нанёс опаснейший удар из-за пределов штрафной в дальний угол. Затем Кокорин уже едва не убежал на рандеву с голкипером сборной США. Нападающий «Динамо» первым был на мяче, Ховард, как показалось, «срубил» Кокорина, но арбитр Риццолли наказал жёлтой карточкой игрока российской сборной, усмотрев симуляцию.

В итоге, сработала известное футбольное правило. На 76-й минуте мощный Алтидор сбросил мяч под удар партнёру, а Брэдли в касание пробил впритирку со штангой от штрафной линии – 1:1.

Но на этом всё не закончилось. В последней десятиминутке команды обменялись голами. На 83-й минуте вышедший на замену Дзюба получил мяч у вратарской, но его сбил Гудсон. Арбитр без раздумий указал на точку, а Широков уверенно переиграл Ховарда – 2:1. Вскоре мог забить и еще один дебютант сборной – Денис Черышев. Нападающий бил из под защитника из пределов штрафной, но голкипер американской сборной парировал мяч ногами.

А уже в компенсированное время «звёздно-полосатые» ушли от поражения. Гол-близнец забил вышедший на замену Дискеруд. На этот раз мяч под удар американцу скинул Бойд, а Габулова дезориентировал рикошет – 2:2.

Сборная России завершила год боевым, ярким матчем. Отлично проявили себя новички, приятно удивил своей активностью иркутянин Ещенко, который провел матч целиком, к самоотдаче игроков при Капелло вопросов вообще нет. Но есть вопросы к обороне – пропустить два гола-близнеца это тревожный симптом. Да и Габулов не выручил со вторым голом. Зато теперь ясно, что пост номер один в официальных матчах будет занимать Игорь Акинфеев.



Игрок мадридского  
`Реала` Денис  
Черышев примерил  
форму сборной  
России

Фото: РИА  
Новости/Павел  
Лисицын

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 5569 15.11.2012, 15:59 📄 1000

URL: <https://babr24.com/?ADE=109968> Bytes: 3393 / 3055 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)